

# 欢聚大青山 700多名跑友共赴越野之约



小选手奋力争先



**新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 实习生 杨晓亚 郭佳)** 8月11日6时,随着发令枪响起,2024大青山超级越野赛在呼和浩特市敕勒川草原开赛,来自陕西、北京、甘肃等22个省区市的700多名越野跑友相聚一堂,共赴一场越野之约。

本次赛事共设置48公里组、20公里组及2.5公里组3个组别。其中,48公里及20公里组别今年获

得国际越野跑协会的赛事认证,完赛可获得相应积分。跟去年相比,今年的比赛还新增2.5公里亲子组别,家长陪伴孩子参与这场集运动、探险、文化与亲子互动于一体的越野跑。“和孩子一起在户外运动,那种流汗的畅快和奔跑的快感特别棒。”亲子组参赛选手李强说。

本次赛事线路充分利用大青山的地形特点,从敕勒川草原出发,经过野马图村文化广场,沿大青山登

山健身步道穿越四岔口、平顶山营地,串联多个自然与人文景观丰富的区域。整个赛道穿越茂密的森林、崎岖的山脉及蜿蜒的乡间小径,为选手们带来丰富多样的越野体验。

此次越野赛为所有选手配发可重复使用的环保软水杯,方便在各补给点灌装、补充水分。为减少对自然环境、野外生物的危害,组委会还为选手配发了便携式垃圾袋,除了容纳参赛过程中产生的食

品外包装等垃圾外,也号召选手们在身体条件允许的情况下,积极清理赛道沿线垃圾。

赛后,为表彰每位选手的坚持与努力,组委会还准备了烤全羊及各种美食。

据主办方呼和浩特市新城区人民政府相关负责人介绍,本次赛事不仅对外展现了越野运动的独特魅力,更促进了大青山及敕勒川草原旅游业的发展。

## 网上销售“鄂马直通名额”? 官方声明来了!

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)** 8月12日,2024鄂尔多斯马拉松赛事组委会对外发布声明称:近日,网络上出现各种以“2024鄂尔多斯马拉松相关直通名额”名义进行虚假销售的行为,不仅对鄂尔多斯马拉松赛事组委会名誉造成了极大的损害,也严重影响了广大跑友的权益和赛事报名秩序。为此,该组委会郑重声明如下:

一、2024鄂尔多斯马拉松赛仅可通过官方发布的报名渠道进行报名,除此之外再无其他报名渠道。

二、凡以“2024鄂尔多斯马拉松”或“马拉松鄂尔多斯”等相近名号进行参赛名额倒卖及宣传的商家及个人,均未得到2024鄂尔多斯马拉松赛事组委会的任何授权,其行为属虚假宣传,与组委会无任何关系。

三、组委会将进一步对涉虚假宣传的商家及个人进行取证等工作,并依法保留追究其责任的权利。

组委会郑重提醒广大跑友:非法渠道获取2024鄂尔多斯马拉松赛事名额存在极大的经济风险与法律风险,请各位跑友理性对待,切勿轻信任何名额转让(产品直通名额)等信息以及私下购买、转让参赛名额。欢迎广大跑友监督举报,组委会将保留追究一切违规行为的法律责任。

## 高价出售15张演唱会门票,拘!

**新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英)** 随着呼和浩特市演唱会活动持续升温,演唱会门票一票难求,一些不法分子瞄上了当“黄牛”倒卖门票的勾当。呼和浩特市武川县公安局近日依法打击处理倒票人员一名。

7月16日,武川县公安局二份子派出所接到群众报警称:有人非法售卖演唱会门票。民警迅速展开调查,发现违法行为人孙某先后将15张演唱会门票高价出售给5名购票人员,并从中获取高额利润。8月9日,民警依法将孙某传唤至派出所接受询问,孙某如实供述了自己倒卖演唱会门票的违法行为。根据相关规定,公安部门现已依法对违法行为人孙某作出行政拘留处罚。

## 呼和浩特马拉松9月22日鸣枪开跑

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)** 记者从2024呼和浩特马拉松赛事组委会获悉,由呼和浩特市人民政府主办,呼和浩特市体育局承办的2024呼和浩特马拉松定于9月22日8时在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心鸣枪开跑。

据了解,呼和浩特马拉松自2018年开展以来,已成功举办三届。赛事规模大、规格高,影响力逐步扩大,是展示首府建设宜居、宜业、宜学、宜养、宜游“五宜城市”的一张亮丽名片。2024呼和浩特马拉松将继续提档升级,突出“特色呼马 精益求精”的品质,以体育为核心,文旅体商四方面共同发展,让更多人通过体育运动,零距离感受城市发展的律动与脉搏。

本届赛事设有马拉松、半程马拉松、迷你跑3个项目,其中马拉松5000人,半程马拉松10000人,迷你跑10000人,赛事规模共计2.5万人。赛事路线全面升级,起终点设置在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心,比赛路线穿越青城的“后花园”敕勒川草原,届时,广大跑友将奔跑在朝霞和草原之中,抬眼北望大青山,尽览如诗如画的旖旎风光。

目前,赛事报名通道已正式开启,跑友可通过官方网站查询报名相关事项。

## “可着一家超市偷”,抓!

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿 通讯员 王晓飞)** 8月12日,记者了解到,位于呼和浩特市赛罕区祥泰广场内的一家超市老板日前遇到了一件烦心事,他在盘点货物时发现货架上丢失了两瓶白酒,也未查到出货记录,于是便报了警。接到报警后,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所民警立即赶往现场,查看了监控视频,视频中显示,一名男子提着酒急匆匆地离开超市。视频中该男子画面比较模糊,为了寻找更多线索,民警对超市的工作人员和周边的店铺及行人进行了排查。

排查期间,该超市的库管王先生报警称在店内看到偷酒的人,但由于当时着急,偷酒的人落荒而逃。民警循线追踪,不到一日,在辖区某小区门口成功将嫌疑男子秦某某抓获。

据嫌疑人秦某某交代,其因生活拮据,便想从超市偷酒换生活费,第一次偷成功后,他觉得自己未被发现,感觉这家超市“好偷”,便再次前来盗窃。嫌疑人秦某某对在超市偷酒的行为供认不讳,并承认第一次偷的酒已转卖1000元。

目前,犯罪嫌疑人秦某某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事拘留。